



Все маленькие дети наделены с рождения определёнными задатками и способностями, однако не все они развиваются. Разнообразные конкурсы делают детей общительными и уверенными в себе, повышают их самооценку и раскрывают творческие способности. Участие в конкурсах может разнообразить жизнь ребенка, внести в нее что-то новое: новые эмоции, новые знания и т. д. что очень благоприятно сказывается на его развитии. Конкурсы – это доступный и мирный способ для соревнования с другими в определенной области интересов. Соня В., воспитанница группы «Буратино», активно участвует в конкурсах в номинации чтение поэзии и прозы.

В апреле месяца она была участницей XI Регионального фестиваля-конкурса детского творчества «У колыбели талантов» и стала Лауреатом II степени областного конкурса «Мир человек, мечта» в номинации чтение поэзии.

В мае Соня стала Лауреатом I степени в городском конкурсе стихов «Мы за мир!».

Желаем Соне успехов и покорения новых вершин в творчестве.

*Информацию подготовила  
учитель-логопед Кренева Светлана Юрьевна*

